2025年7月7日 星期一 编辑:孟祥华 组版:于荣 校对:李蔚



游新疆

有人说,那是一望无际的大草原,它是新疆; 有人说,那是金黄柔软的大沙漠,它是新疆;也有 人说,那是碧空如洗的蓝天,它还是新疆。

刚出机场,一股花香便乘着风飞到了我的鼻子 里,这是乌鲁木齐。这里虽然没有小溪、高山和沙 漠,但是这里的城市风光别有洞天,充满边疆风情。

我们去的第一站是大峡谷。远远眺望,它似 大地被撕开了巨口,甚是壮观。走到峡谷旁,似乎 一阵风就能把我吹入谷底。峡谷两旁岩石纹理色 彩奇特,像是大自然挥毫泼墨的杰作。

离开大峡谷,我们来到恰西森林公园。踏入其 中,仿佛走进绿色童话世界。我欣赏着溪边风景, 尽情呼吸着清新空气,感受大自然的宁静美好。此 刻,我觉得我的心也变得从未有过的宁静了。

最让我期盼的那拉提大草原终于到了,踏入 这片草原,眼前的美景瞬间将我征服。广袤无垠 的草原如同一片柔软的绿色绒毯,一直延伸到天 边。成群的牛羊像是散落在绒毯上的珍珠,悠然 自得地吃着草。远处的山丘连绵起伏,与蓝天白 云构成了一幅如诗如画的风景画。我兴奋地骑上 骏马,在草原上尽情驰骋,那种自由自在的快乐真 让我陶醉啊!

不知不觉,旅行已接近尾声。新疆——这片神 奇的土地,用它那无法形容的魅力征服了我。我期 待有机会再次踏上这片土地,开启新的梦幻之旅。 南通市开发区实小集团能达校区四(9)班 孙殷豪 指导老师 陆祎妍

风

风/它千姿百态/微风温暖又温柔/大风强劲又果 敢/狂风多了几分暴躁/像一个怪脾气老头

风/它是一位无形的诗人/那萦绕在耳边的声 音/有人觉得那是噪声/有人觉得那是风在哀号/ 而我认为那是一首诗歌/沙沙沙沙沙

风/是一位歌手/风的"沙沙"声/叶的"簌簌" 声/鸟的"叽喳"声/枝的"噼啪"声/交织起来/构成 了一首大自然的交响乐

南通市开发区实小集团能达校区四(9)班 胡宸赫 指导老师 陆祎妍

乡村景致

城市的傍晚是喧闹的,而乡村的傍晚却是宁 静柔和的。在太阳公公恋恋不舍地往山下走之 前,整个绿色的小村庄就好像要睡觉啦。瞧,乡村 的小路上,一群活泼的小朋友正一边嘻嘻哈哈地 玩耍,一边蹦蹦跳跳地往家走呢。他们的笑容甜 甜的,眼睛亮晶晶的,看起来特别天真可爱。

路边绿油油的麦苗在微风中轻轻晃动,好像 在跳舞。还有那黄灿灿的油菜花一朵挨着一朵, 就像一片金色的海洋。

往远处看看,村里的房子整整齐齐地排列着, 烟囱里冒出一缕缕青烟,慢慢地飘向天空。偶尔 还能听到几声"哞哞"的牛叫和"咯咯"的鸡叫,给 这宁静的傍晚添了一些有趣的声音。

这般如梦似的景象只有生机勃勃的乡村春天 才有。真希望时间能停下来,让我一直享受这美 好的乡村春天!

南通市开发区实小集团能达校区四(6)班 姜子沁 指导老师 王莹

智能垃圾箱

有一天,我下楼去倒垃圾。刚走出单元楼,就 看到一大堆垃圾乱糟糟地堆在垃圾桶旁边,臭烘 烘的气味直往鼻子里钻! 见此情形,我脑海中浮 现出一个想法:发明一个智能垃圾箱!

智能垃圾箱就像一个巨大的机器人,顶上有 一个大开口,身上有块电子显示屏,底部有4个轮 子,大体呈长方形。

别看它和正常垃圾箱的样子相差无几,功能却 天差地别。它的顶部是扔垃圾的地方,垃圾扔进去 后会被自动分类到对应的处理器中。经过一系列 超严格的"改造",这些垃圾就能摇身一变,成为新 的可以再次使用的物品,是不是很神奇?

电子显示器不仅能显示今日天气预报,还是整 个智能垃圾箱的控制核心。显示器的旁边是两个 圆孔,上面的圆孔用于排出清新的空气,下面的圆 孔用于吸入污气。污气被吸进去后,经过过滤变成 清新的空气排放出去,由此来净化空气。最底下的 多功能轮子可以探测周围50米至150米的垃圾,然 后移动到那里,利用从底部排出的气流将它吹到处 理器中。多功能轮子还能切换成上天、入海模式, 不管是天上飘着的垃圾,还是海里漂浮的垃圾,它 都能想办法去清理,简直无所不能!

我相信,智能垃圾箱肯定能造福人类,环境也 会因此得到显著的改善!

南通市开发区实小集团能达校区四(6)班 陈俊成 指导老师 王莹

香港之旅

2月2日,我从上海浦东机场抵达香港机场,开 启了美好的香港之旅。

次日清晨,我和父亲的首站是前往维多利亚 港。到达后,发现它并不像人们描述的那样迷人。 父亲解释说:"维多利亚港的美在夜晚才能真正显 现。"他建议我们先去体验香港的叮叮车——这可 是香港的特色交通工具!途中,我们还偶遇了一辆 名为"富豪雪糕"的雪糕车,这也是香港独有的风 景。饱餐一顿后,我们去乘坐叮叮车,体验结束后 感觉仿佛要飞起来了!

下午,我和父亲回到维多利亚港,发现了一条 街道。父亲告诉我:"这是香港的星光大道,许多电 影界的名人曾在此留下足迹。"我意外地看到了"刘 德华"的手印和签名,摸上去感觉仿佛在与这位巨 星握手,真是幸运至极!

夜幕降临,我们终于目睹了传说中的维多利亚 港夜景。它如同被繁星点缀,海水在五彩缤纷的灯 光映照下波光粼粼,高楼大厦的灯光交相辉映,宛 如一幅绚丽的画卷在眼前徐徐展开。

这次香港之旅着实让我和父亲感到无比惊喜! 南通市开发区实小集团能达校区四(8)班 孙钰轩 指导老师 王娟

游剑山

南通的剑山是个美丽的地方。

我沿着山脚下一条蜿蜒的小路上山,还没有进 山,浓浓的绿意就已经扑面而来。前行不久,一片 绚烂的小雏菊花丛闯进我的视线。花丛里的花朵 有粉色的,有白色的,还有紫色的,绚丽多彩。几只 洁白的小蝴蝶和嗡嗡叫的蜜蜂在花丛中灵动地飞 来飞去,别有一番趣味。

半个小时过后,我终于来到了剑山入口。往上 爬了一会儿,一座富丽堂皇的寺庙吸引了游人的注 意。但见庙里人山人海,经过菩萨铜像前,人们都 虔诚地磕头祈福。我跟着妈妈拜了拜文殊菩萨以 及其他的菩萨雕像,希望能保佑我学习名列前茅。 随即,我们又开始努力地往上爬,一阵风吹来,我抬 头发现已到山顶。在那里远眺长江,但见江面百舸 争流,一派繁荣景象。

其实,无论哪里都有美丽的风景,只要我们用

南通市开发区实小集团能达校区四(8)班 陈云朵 指导老师 王娟

鼋头渚之美

踏入鼋头渚的大门,走过一条蜿蜒的石子路, 就来到有名的"樱花谷"。一大片粉红的樱花,棕色 的树干,一眼望不到头。漫步其间,仿佛置身云霞 之中。花瓣轻落肩头,连呼吸都变得轻盈了。

穿过花海,眼前就是一汪碧绿的湖水。湖边的 清新空气沁人心脾,舒服极了。休息片刻,我们沿 湖岸徐行。我们边走边欣赏,不禁感叹:"鼋头渚真 是风景各异啊!"

从湖的这头走到那头的湖畔码头,我们就可以 坐船了。我怀着好奇心,穿上救生衣,兴致勃勃地 登船。船开动了,波纹在船尾荡开。小船轻快,转 眼便绕湖一周,又回到起点。

时间过得飞快,转眼到了晚上。我们恋恋不舍 地走出鼋头渚的大门,忍不住回头又看了几眼那樱 花。晚霞中的樱花谷愈发朦胧,让我不禁感叹这江 南美景宛如一幅水墨丹青画。

南通市开发区实小集团能达校区四(8)班 王丁园 指导老师 王娟

神奇的万能衣

你听说过万能衣吗?它可是我耗费了很多时 间和精力发明的。

这款万能衣是用一种特别的纤维聚合布做成 的。这布料可神奇啦,里面藏着数不清的恒温热变 粒子,就像藏着无数微小的热源,随时能为你带来 温暖。万能衣薄如蝉翼,轻若浮云,能适应不同的 生活环境。万能衣的下摆还藏着一枚纳米芯片,浓 缩的都是精华,所有的高科技都浓缩在里面了。

穿上万能衣,能随心所欲地改变温度与颜色。炎 炎夏日,太阳像炙热的大火球烘烤着大地,烤得你全 身黏糊糊、湿淋淋的,难受极了。别急,这时候,万能 衣能感应到周围环境的变化,瞬间给你送来阵阵清 凉。隆冬来临,刺骨的寒风吹起雪花飘飞,冷得你直 打哆嗦。此时,贴心的万能衣又给你送来阵阵温暖。

万能衣不仅能调温,还能时刻保护你的安全 呢。当你在操场上欢快飞奔,不小心摔了个"四脚 朝天"时,别怕!只要起身拍拍灰就行了,因为万能 衣能像铠甲一样把你保护得毫发无损,就像在棉花 堆里翻了个跟斗一样。

还有更厉害的呢! 当你运动的时候,只要看看 衣服右上角的小圆点,马上就能知道自己的心跳、 血压。最神奇的是,要是你的体重超过了标准,万 能衣就会悄悄地开始震动,把身体里的每一个小细 胞都叫醒,帮你把身上的脂肪都燃烧掉,让你减肥 变得特别容易。这万能衣简直就是为懒人准备的 减肥神器呀!

朋友,这样的万能衣你是否也想拥有一件呢? 南通市开发区实小集团能达校区四(6)班 蔡思祺 指导老师 王莹

我的喜鹊朋友

我每次回老家,都能在门口的电线上看见一只 喜鹊。它就站在那儿看着广袤的田野,似乎总也看 不够,看起来悠闲又自在。

有时,我会抓几粒米,逗引喜鹊从电线上下来 吃。它会小爪子抓一抓,盯着那几粒米看,或者用 小嘴啄一啄,那样子可爱极了。

可是,这次我却没看到喜鹊在电线上等候,它 去哪里了呢?

喜鹊的尾巴像一把小剪刀,是黑色的,带一点 白色的毛,嘴巴是黄色的,肚皮是白色的,喜欢停在 细长的杆子上张望。

喜鹊时不时就叫几声,似乎在称赞这大好的风 景。那叫声委婉动听,每次它一"歌唱",许多鸟儿 都飞来仔细地听着。有时它飞入花丛,仔细觅食, 左看看右看看,好像在找什么丢失的东西似的,认 直又虔诚。

喜鹊或许是迷路了吧,或许是去了另一个地 方。但是,无论在哪儿,它都有一个好伙伴-我。我真的期待快点再次遇到它。

南通市开发区实小集团能达校区四(1)班 孙陆晗 指导老师 吴丹丹

南通市开发区实小集团能达校区 组稿老师 魏琮淇



无锡的鼋头渚是个美丽的景区。